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田原本町の公共交通に関するアンケート調査結果

【速報（単純集計編）】

1

調査対象者 15歳以上の町民

調査期間 令和3年1/27～2/10

抽出人数 2,000人

回答者 923人

回答率 46.2％

資料5

質問A 通勤通学について

2
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図1（ア）通勤・通学先の市町村（N＝419）
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田原本町100/人
奈良市/47人
橿原市/47人
天理市/25人
桜井市/23人
大和郡山市 /23人
広陵町/14人
香芝市/9人
大和高田市/7人
川⻄町/6人
それ以外の奈良県内/35人
大阪市/41人
大阪市以外の大阪府/25人
京都府/7人
兵庫県/5人
他府県/5人

3

☝図2（イ）通勤・通学先への交通手段（複数回答）（N＝730）
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23.29%

20.82%

13.84%

11.92%

11.51%

8.77%

3.01%
2.19%

1.64% 0.96% 0.82% 0.68%
0.55% 自動車（自分で運転）/170人

徒歩/152人

近鉄橿原線/101人

自転車/87人

軽自動車（自分で運転）/84人

その他の鉄道/64人

近鉄田原本線/22人

バイク・原付/16人

自動車（家族などが送迎）/12人

その他の交通手段/7人

路線バス/6人

軽自動車（家族などが送迎）/5人

企業・施設の送迎バス/4人
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5

☝図3（イ）鉄道と乗継利用している交通手段（鉄道以外）
（複数回答）（N＝222）

63.06%

19.37%

4.05%

3.15%

2.70%

2.25% 1.80%

1.80%
0.90%

0.90% 徒歩/140人

自転車/43人

自動車（家族などが送迎）/9人

その他の交通手段/7人

路線バス/6人

自動車（自分で運転）/5人

軽自動車（家族などが送迎）/4人

企業・施設の送迎バス/4人

バイク・原付/2人

軽自動車（自分で運転）/2人

☝図4（ウ）鉄道利用者の乗車駅（N＝131）

68.70%

20.61%

4.58%

2.29%
0.76% 0.76% 0.76% 0.76% 0.76%

田原本（⻄田原本）/90人

笠縫/27人

石見/6人

⿊田/3人

大和八木/1人

王寺/1人

松塚/1人

法隆寺/1人

不明/1人

6
☝図5（ウ）鉄道利用者の降車駅（路線・所在地別集計）（N＝131）

28.24%

12.98%

26.72%

18.32%

5.34%

4.58%

2.29% 0.76% 0.76% 大阪市/37人
大阪府（大阪市以外）/17人
奈良県（橿原線・田原本線以外）/35人
橿原線沿線/24人

田原本線沿線/7人

京都府/6人
兵庫県/3人
三重県/1人
不明/1人
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職場・学校内での駐車（輪）場所 3021.429

有料の月極の駐車（輪）場所 3339.091

有料の時間制の駐車（輪）場所 2444.444

1以外の無料の駐車（輪）場所 2350

その他 -

全体 3146.512

75.00%

17.77%

3.01% 3.31% 0.90%

職場・学校内の駐車（輪）場所/249人

有料の月極の駐車（輪）場所/59人

有料の時間制の駐車（輪）場所/10人

それ以外の無料の駐車（輪）場所/11人

その他/3人

7

☝図6（エ）駐車（輪）場所（N＝332）

☟表1（オ）駐車（輪）費用（平均額/円）

8

100%

同居親族/25人

☝図7（カ）送迎従事者（N＝25）

20.00%

36.00%

36.00%

8.00% とても負担に感じ
ている。/5人
やや負担に感じて
いる。/9人
あまり負担に感じ
ていない。/9人
全く負担に感じて
いない。/2人

☝図8（キ）送迎負担感（N＝25）
5.26%

47.37%

15.79%

10.53%

15.79%

5.26%

0円/1人

1〜300円/9人

301〜500円/3人

501〜1000円/2人

1001円〜2000円/3人

2001円〜5000円/1人

☝図9（ク）送迎負担代替額（N＝19）
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質問B お出かけについて

9

45.49%

26.18%

3.43%

4.72%

0.00%

20.17%

買い物/106人

通院/61人

観光・レジャー/8人

習い事/11人

催し事（イベント）/0人

その他/47人

55.64%

21.32%

4.17%

4.17%

1.23% 13.48%

買い物/227人

通院/87人

観光・レジャー/17人

習い事/17人

催し事（イベント）/5

人
その他/55人

10

☝図10（コ・サ）【第1頻度】田原本町内での外出目的（N＝233）

☝図11（コ・サ）【第1頻度】田原本町外での外出目的（N＝391）
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85.90%

7.77%

0.95%

1.11% 0.16% 4.12%

買い物/542人
通院/48人
観光・レジャー/6人
習い事/7人
催し事（イベント）/1人
その他/26人

61.92%
15.00%

2.69%

8.85%

0.77%
10.77%

買い物/161人
通院/39 人
観光・レジャー/7人
習い事/23人
催し事（イベント）/2人
その他28人

11

☝図12（コ・サ）【第2頻度】田原本町内での外出目的（N＝624）

☝図13（コ・サ）【第2頻度】田原本町外での外出目的（N＝260）

75.86%

13.18%

1.62%

3.25% 0.41%

5.68% 買い物/374人

通院/65人

観光・レジャー/8人

習い事/16人

催し事（イベント）/2

人
その他/28人

49.65%

24.83%

4.90%

6.99%

0.70% 12.94%
買い物/142人

通院/71人

観光・レジャー/14人

習い事/20人

催し事（イベント）/2人

その他/37人

12

☝図14（コ・サ）【第2頻度】田原本町内での外出目的（N＝493）

☝図15（コ・サ）【第2頻度】田原本町外での外出目的（N＝286）
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10.00%

25.17%

43.79%

21.03%
ほぼ毎日/87 人
週に3〜4回/219人
週に1〜2回/381人
月に1〜3回/183人

53.18%

20.00%

26.82% 主に平日/460 人

主に土休日/173人

どちらともいえない/232人

6.83%

41.46%

23.15%

21.63%

6.93%

午前7～9時台/72人

午前10～12時台/437人

午後1～3時台/244人

午後4～6時台/228人

午後7時以降/73人

13

☝図16（シ）【第1頻度】外出頻度
（N＝489 ）

☝図17（ス）【第1頻度】外出曜日
（N＝865）

☝図18（セ）【第1頻度】外出時間帯
（N＝1054）

3.48%

10.58%

44.01%

41.92%

ほぼ毎日/25 人
週に3〜4回/76人
週に1〜2回/316人
月に1〜3回/301人

55.31%
23.03%

21.66%
主に平日/401 人

主に土休日/167人

どちらともいえない/157人

6.30%

41.62%

26.75%

18.19%

7.13%

午前7～9時台/53人

午前10～12時台/350人

午後1～3時台/225人

午後4～6時台/153人

午後7時以降/60 人

14

☝図19（シ）【第2頻度】外出頻度
（N＝718）

☝図20（ス）【第2頻度】外出曜日
（N＝725）

☝図21（セ）【第2頻度】外出時間帯
（N＝841）
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4.37%
5.71%

27.73%

62.18%

ほぼ毎日/26人
週に3〜4回/34人
週に1〜2回/165人
月に1〜3回/370人

54.91%

21.80%

23.29% 主に平日/330 人

主に土休日/131人

どちらともいえな
い/140人

10.89%

47.74%

23.28%

11.56%

6.53%

午前7～9時台/65人

午前10～12時台/285人

午後1～3時台/139人

午後4～6時台/69人

午後7時以降/39人

15

☝図22（シ）【第3頻度】外出頻度
（N＝595）

☝図23（ス）【第3頻度】外出曜日
（N＝601）

☝図24（セ）【第3頻度】外出時間帯
（N＝597）

37.73%

18.35%

10.74%

10.58%

8.31%

4.59%

3.51%

2.31%
1.49% 0.66%

0.54%

0.54% 0.37% 0.25%
0.04% 自動車（自分で運転）/913人

軽自動車（自分で運転）/444人

自転車/260人

徒歩/256人

自動車（家族などが送迎）/201人

軽自動車（家族などが送迎）/111人

近鉄橿原線/85人

バイク・原付/56人

タクシー（タワラモトンタクシー券利用）/36人

その他の鉄道/16人

タクシー（通常運賃）/13人

近鉄田原本線/13人

路線バス/9人

企業・施設の送迎バス/6人

その他の交通手段/1人

16

☝図25（ソ）お出かけ時の利用交通手段（複数回答）（N＝2420）
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61.21%
12.07%

7.76%

6.90%

5.17%

2.59%

1.72%
0.86%

0.86%

0.86%

徒歩/71人

自転車/14人

路線バス/9人

自動車（家族などが送迎）/8人

自動車（自分で運転）/6人

バイク・原付/3人

タクシー（通常運賃）/2人

軽自動車（家族などが送迎）/1人

企業・施設の送迎バス/1人

その他の交通手段/1人

17

☝図26（ソ）お出かけ時の利用交通手段（鉄道との乗継利用交通手段）
（複数回答）（N＝116）

18

57.29%

15.63%

13.54%

6.25%

3.13% 3.13% 1.04%

橿原線/55人

奈良県（橿原線・田原本線以外）/15 人

大阪市/13人

田原本線/6人

京都府/3人

不明/3人

香川県/1人

54.17%
25.00%

7.29%

4.17%

3.13%

2.08% 1.04% 1.04% 1.04% 1.04% 田原本/52人
笠縫/24人
石見/7人
⿊田/4人
⻄田原本/3人
真菅/2人
⻑柄/1人
大阪難波/1人
八木/1人
不明/1人

☝図27（タ）鉄道利用者の乗車駅（N＝96）

☝図28（タ）鉄道利用者の降車駅（N＝96）
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19

89.09%

5.45%
3.64% 1.82%

同居親族/196人

同居以外の親族/12人

近所の知人・友人/8人

その他/4人

7.41%

28.70%

31.94%

31.94%

とても負担に感じて
いる。/16人
やや負担に感じてい
る。/62人
あまり負担に感じて
いない。/69人
全く負担に感じてい
ない。/69人

6.36%

19.08%

31.21%

30.64%

4.62%

3.47% 4.62%

0円/11人
1〜300円/33人
301〜500円/54人
501〜1000円/53人
1001〜2000円/8人
2001〜5000円/6人
5001円以上/8人

☝図29（チ）送迎従事者（N＝220） ☝図30（ツ）送迎負担感（N＝216）

☝図31（テ）送迎代替費用（N＝332）

20

36.01%

21.64%

2.47%

38.79%

1.08%

タクシー利用料金の助成/233人

バスの運行/140人

予約型の乗合タクシー/16人

特に必要はない/251人

その他/7人

☝図32（ト）必要とする交通施策（N＝647）
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質問C タワラモトンタクシー
利用料金助成制度について

21

22

36.19%

4.22%

2.05%

0.34%
0.23%

56.96%

70歳以上/317人

未就学の子供を有する。/37人

身体障害者手帳（1・2級）を有する。/18人

現在妊娠中で、⺟子健康手帳を有する。/3人

療育手帳（1・2級）を有する。/2人

どれにも当てはまらない。/499人

☝図33（ニ）タワラモトンタクシー利用条件対象者数（N＝876）
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23

65.60%

16.97%

5.96%

5.05%
6.42% 利用する必要がないため。/143人

本制度を知らなかったため。/37人

利用方法が煩雑であるため。/13人

登録方法が分からない、または煩雑
であるため。/11人
その他/14人

追加料金が発生する
現在は自分で車の運転は出来るが免許証を返納したら利用するつもり
自分で金を出して乗る
当制度に反対であるため
現在は必要ありませんが今後必要になると思います。
初乗り料金では少なすぎ回数を減らしてでも金額ベースで
６９才の為
妊娠中もらったが産後っはなかなかすぐには行けなかった為
いつも夫が運転してくれるから今は将来は？
登録は知っているが今のところ必要なからしていない
タクシーに乗るほど、緊急でないため
利用する必要がないわけではないが、今のところなんとか自転車での移動が成り立っているので…

現在まだ何とかできているから
利用券だけではどこへも行けません。
今のところ1であり、登録に行くのが面倒

☝図33（ヌ）タワラモトンタクシーの利用登録をしない理由
（N＝218）

24

56.41%

14.74%

14.10%

13.46%

1.28% いつも必要なわけではないが、何かの時に
あれば安心だと思うから。/88人

日頃から移動に不自由を感じているから。
/23人

今は必要ではないが、将来的には利用した
いと思うから。/22人

日頃使っているタクシーの移動費用を抑え
たいから。/21人

その他/2人

娘同居しているが車もないし免許も持っていないため

３も選択あり

登録したが利用していない

３にも○。骨折等で原付に乗れない時雨降りの時利用している

４にも○あり

妊娠中のため

☝図34（ネ）タワラモトンタクシーの利用登録をした理由
（N＝156）
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25

25.97%

27.92%14.94%

16.23%

11.04%

3.90%

0円（利用券のみ）
300円未満
300〜500円未満
500〜1000円未満
1000〜2000円未満
2000円以上

46.20%

42.39%

4.35%

6.52% 0.54%
本人のみ/85人

同居親族/78人

同居以外の親族/8

人
近所の知人・友人
/12人
その他/1人

☝図35（ノ）タワラモトンタクシーの利用1回当たりの自己負担額
（N＝154）

☝図36（ハ）タワラモトンタクシーの利用の際の同伴者（N＝184）

26

34.91%

19.81%

4.25%

4.25%

3.30%

3.30%

1.89%

0.47% 4.72%

23.11%

通院/74人
買い物/42人
遊び/9人
外食/9人
地域の集まり/7人
習い事/7人
お見舞い/4人
お風呂/1人
その他/10人
外出回数は変わらない。/49人

その他は社協・老人会の役員等
今までは1年1度の検診のみ(町からの）
土･日曜日は使えないが毎日制限なしに使えたらと希望します。
大阪の子供所
使っていません
ほとんど利用しない
今の所家族足できているのでまだ利用はしていないが利用することで回数が増える事はな
い
今のところ外出は少ない
橿原病院
息子の面会
年に６回くらい

☝図37（ヒ）タワラモトンタクシー利用で増加した移動目的
（N＝212）
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27

25.64%

21.03%

16.92%

14.87%

12.31%

3.59%

2.56% 0.51% 2.05% 0.51%

自家用車（自分で運転）/50人
自転車/41人
徒歩/33人
自家用車（家族などが運転）/29人
タクシー/24人
鉄道/7人
バイク・原付/5人
企業・施設などの送迎バス/1人
外出しない/4人
その他/1人

☝図38（フ）タワラモトンタクシーの利用以前の利用交通手段
（N＝195）

28

48.18%

30.66%

16.06%

5.11%

利用日時の拡大/66人

助成額の拡大/42人

利用券の枚数の拡大/22人

利用できるタクシー会社数の拡大/7人

31.21%

36.42%

16.76%

15.61%
100円/54人

300円以下/63人

500円以下/29人

☝図39（ヘ）タワラモトンタクシーに対する改善点（N＝137）

☝図40（マ）タワラモトンタクシーへの追加負担可能額（N＝146）
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D 田原本町の公共交通サービスの今後について

29

30

44.95%

55.05%

利用者負担を増やしてでも、利便
性のより高い公共交通サービスを
利用したい。/374人

利用者負担を少なくし、利便性の
高い公共交通サービスにはこだわ
らない。/458人

☝図41（ミ）田原本町の公共交通施策の方向性について（N=832）
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質問E 回答者の属性

31

32

2.19% 6.02%

8.86%

12.80%

12.80%

19.47%

24.73%

13.13% 10代/20人
20代/55人
30代/81人
40代/117人
50代/117人
60代/178人
70代/226人
80代/120人

46.88%

53.13%

男性/420人
女性/476人

30.55%

24.84%

16.92%

15.27%

6.26%

1.87%1.21% 0.44% 2.64%
無職/278人
会社員・公務員/226人
専業主婦/154人
アルバイトパート/139人
自営業・自由業/57人
大学生・専門学校生/17人
中学生・高校生/11人
農林業（専業）/4人

その他/24人

46.63%

20.98%

13.01%

10.31%

9.08% 田原本小学校区・ほ
か/380人
平野小学校区/171人

南小学校区/106人

北小学校区/84人

東小学校区/74人

☝図42 回答者の性別
（N＝896）

☝図43 回答者の年代
（N＝914）

☝図44 回答者の職業
（N＝910）

☝図45 回答者の自治会
（小学校区で集計）（N＝815）
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33

11.23%

33.59%
48.13%

7.05%

1人で居住・不明/102人
2人で居住/305人
3〜5人で居住/437人
6人以上で居住/64人

45.18%

21.89%

30.44%

2.28% 0.22%

0人（65歳以上）・不明
/417人
1人（65歳以上）/202人

2人（65歳以上）/281人

3人（65歳以上）/21人

4人以上（65歳以上）/2人

83.32%

7.91%

6.39%
2.06% 0.33%

0人（15歳未満）・不明
/769人
1人（15歳未満）/73人

2人（15歳未満）/59人

3人（15歳未満）/19人

4人（15歳未満）/3人

0.44% 3.55% 3.55%

4.11%

12.10%

76.25%

1年未満/4人

1年以上3年未満/32人

3年以上5年未満/32人

5年以上10年未満/37人

10年以上20年未満/109人

20年以上/687人

☝図46 回答者の居住人員数
（N＝908）

☝図47 回答者の居住人員のうち
65歳以上の人員数（N＝923）

☝図48 回答者の居住人員のうち
15歳未満の人員数（N＝923） ☝図49 回答者の在住年数（N＝901）

34

35.52%

1.70%

4.61%

33.09%

1.82%

23.27%

0%/293人

1％以上30％未満/14人

30％以上50％未満/38人

50％以上75％未満/273人

75％以上100％未満/15人

100%/192人

☝図50 自動車保有台数別人数
（N＝923）

☝図51 自動車保有台数のうち
軽自動車（軽トラック含）
が占める割合 （N＝825）

☝図52 自転車・自動二輪車保有台数別人数
（N＝923） ☝図53 免許保有種別人数（N＝890）

10.62%

34.24%

37.16%

12.13%

5.85%

保有無・不明/98人
1台/316人
2台/343人
3台/112人
4台以上/54人

32.39%

24.59%

21.02%

19.93%

2.06%

保有無・不明/299

人
1台/227人

2台/194人

3〜5台/184人

6台以上/19人

59.21%

0.11%

2.13%

8.54%
2.92%

7.08%

20.00%

自動車運転免許のみ/527人

二輪免許のみ/1人

原付免許のみ/19人

自動車＋二輪/76人

自動車＋二輪＋原付/26人

自動車＋原付/63人

保有していない/178人
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35

65.41%

23.28%

6.87%

2.55% 1.00% 0.67% 0.11% 0.11%

田原本（⻄田原本）/590人

笠縫/210人

石見/62人

⿊田/23人

但馬/9人

結崎/6人

新ノ口/1人

巻向/1人

4.65%

16.49%

46.46%

19.16%

13.24%
5分未満/40人

5分以上10分未満/142人

10分以上20分未満/400人

20分以上30分未満/165人

30分以上/114人

11.45%

42.77%

40.76%

4.22% 0.80%

5分未満/57人

5分以上10分未満/213人

10分以上20分未満/203人

20分以上30分未満/21人

30分以上/4人

☝図55 最寄り駅への徒歩での所要時間
（N＝861）

☝図54 最寄り駅別人数（N＝902）

☝図56 最寄り駅への自転車での所要時間
（N=498）


